
市民参加と協働のまちづくりフォーラム
アンケート結果 （アンケート回答者34名）

1 あなたの年齢をお答えください。
10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上
0人 ２人 0人 0人 ４人 ５人 16人 ８人

2 本日の開催をどのようにして知りましたか。

その他
・レリーフの活動で参加しました。
・出店者２
・村田さんのSNSを見て
・交流センターで活動している。
・教室
・これから行動隊、東北応援物産の販売。
・展示者として。
・フェスタに参加して。

3 本日参加してどのように感じましたか
よかった
20人

理由（大変よかった）
・サッカー村田様の講演は非常に楽しく拝聴できた。
・村田さんの講演会が良かったです。
・サッカー選手としての村田さんしか知らなかったので、現役から子ども達に夢を与える活動が素晴らしいと思いました。

理由（よかった）
・市での活動について知ることができた。

4 どの内容に興味を持ちましたか（複数回答可）

理由
・SNSを見て
・夢を持つことが大事だと孫に伝えたい。
・それぞれの団体がとても一生懸命なのが伝わってきた。
・自分についてももう一度考えることができた。

5 本日参加してまちづくりに対するイメージは変わりましたか
変わった
13人

理由（とても変わった）
・情熱をもって前を向ける心持ちが周囲を巻き込んでいく。

理由(変わった)
・参加が少ない、出店が少ない。
・積極的に自分から動こうと思った。

理由（あまり変わらない）
・何時も活動しているので。
・もっと若い人たちを取り込めるようなことも工夫してほしい。

３人 ８人 ５人 ０人
まったく変わらない

知人に誘われて
６人

市広報を見て 市ホームページを見て チラシを見て
０人10人 ５人

その他
13人

０人
どちらでもない

24人
講演「守山の未来へつなぐ～人と地域の関わり方～」

大変よかった
10人

とても変わった どちらでもない あまり変わらない

活動発表

８人

あまりよくなかった よくなかった
２人 ０人



6 どんなきっかけがあれば、まちづくりに参加しやすいですか（複数回答可）

その他 ・レリーフの活動としてまた参加したいと思います。
２人 ・目的があればおのずと参加するかと思います。

7 本日参加して印象に残ったことや気付いたことなど、ご意見、ご感想を自由にご記入ください。
・参加者が少ないのが悲しい。盛り上がる方策も欲しい。

・宣伝が足らない。

・多くの人に来場してもらえる工夫が必要かなと思います。
・大変良かった。
・せっかく作られたポスターやチラシは当日までに使って地域の掲示板に貼ってお知らせを徹底しましょう。
・大変心を打たれ見せていただきました。
・住みやすい守山ですが、年齢を重ねていく者に対しての配慮も考えてもらいたい。
・エネルギーある人に会えてよかった。
・若い人が積極的に活動している姿、非常に嬉しく思います。守山が益々発展していくことを祈ります。

・コロナが終わればいろいろ活動の幅を広げられるとおもいますか？
・フォーラムのお知らせが少ないかと思いました。

・一般の方々の参加が少ない様に感じた。（コロナ下では仕方ないのか？抽選や販売があれば）

０人

９人13人 12人

参加しない（できない）

自分の技術・経験を発揮する機会
５人

知人からの誘い 市や市民活動団体からの情報提供 時間的な余裕


